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VOTAÇÃO NOMINAL - 191ª SESSÃO ORDINÁRIA - 12/03/2024 

TEOR AUTORIA ESTADO – VOTAÇÕES NOMINAIS 
Parecer nº001/2024 que opina pela aprovação dos Processos com 
requerimento de Título de Concessão de Direito de Superfície, de nos 
2.393, 2.392, 1.599, e 2.432/2023. 

Comissão 
Permanente 
de Terras. 

APROVADO POR UNANIMIDADE, Vereador Laércio Calderaro presidiu a Sessão. 
À FAVOR, Vereadores: Cardoso, Ananias Arruda, Lisboa, Xiquito, Neguinho, Izaque 
Cipriano, João Cambraia, Neto Piloto, Zezinho do Atumã, Rozenildo Lopes, Betão, 
Pedro Berengo e Junior Taveira. 

Requerimento nº005/2024 ao Prefeito Municipal, para que o mesmo 
autorize o setor competente a realizar os serviços de instalação de 
bueiros na Rua São Luiz, Bairro Boa Esperança.  

Vereador 
Neguinho – 
PODEMOS 

APROVADO POR UNANIMIDADE, Vereador Laércio Calderaro presidiu a Sessão. 
À FAVOR, Vereadores: Cardoso, Ananias Arruda, Lisboa, Xiquito, Neguinho, Izaque 
Cipriano, João Cambraia, Neto Piloto, Zezinho do Atumã, Rozenildo Lopes, Betão, 
Pedro Berengo e Junior Taveira. 

Requerimento nº003/2024 ao Prefeito Municipal, para que viabilize a 
implantação de um microssistema de água na Comunidade Arariquara 
(zona de várzea).  

Vereador 
João 
Cambraia – 
PODEMOS 

APROVADO POR UNANIMIDADE, Vereador Laércio Calderaro presidiu a Sessão. 
À FAVOR, Vereadores: Cardoso, Ananias Arruda, Lisboa, Xiquito, Neguinho, Izaque 
Cipriano, João Cambraia, Neto Piloto, Zezinho do Atumã, Rozenildo Lopes, Betão, 
Pedro Berengo e Junior Taveira. 

Requerimento nº004/2024 ao Prefeito Municipal, para que viabilize a 
realização de uma Ação Social para a emissão de documentos, na 
Comunidade Igarapé de Areia.  

Vereador 
João 
Cambraia – 
PODEMOS 

APROVADO POR UNANIMIDADE, Vereador Laércio Calderaro presidiu a Sessão. 
À FAVOR, Vereadores: Cardoso, Ananias Arruda, Lisboa, Xiquito, Neguinho, Izaque 
Cipriano, João Cambraia, Neto Piloto, Zezinho do Atumã, Rozenildo Lopes, Betão, 
Pedro Berengo e Junior Taveira. 

Requerimento nº005/2024 ao Prefeito Municipal, para que autorize o 
setor competente a realizar a construção de 2 pontes no Ramal do 
Mangal que dá acesso a Comunidade Travessão.  

Vereador 
João 
Cambraia – 
PODEMOS 

APROVADO POR UNANIMIDADE, Vereador Laércio Calderaro presidiu a Sessão. 
À FAVOR, Vereadores: Cardoso, Ananias Arruda, Lisboa, Xiquito, Neguinho, Izaque 
Cipriano, João Cambraia, Neto Piloto, Zezinho do Atumã, Rozenildo Lopes, Betão, 
Pedro Berengo e Junior Taveira. 

Requerimento nº006/2024 ao Prefeito Municipal, para que autorize o 
setor competente a realizar a instalação da iluminação pública com 
lâmpadas de LED na Comunidade Igarapé de Areia.  

Vereador 
João 
Cambraia – 

APROVADO POR UNANIMIDADE, Vereador Laércio Calderaro presidiu a Sessão. 
À FAVOR, Vereadores: Cardoso, Ananias Arruda, Lisboa, Xiquito, Neguinho, Izaque 
Cipriano, João Cambraia, Neto Piloto, Zezinho do Atumã, Rozenildo Lopes, Betão, 
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PODEMOS Pedro Berengo e Junior Taveira. 

Requerimento nº003/2024 ao Prefeito Municipal, para que o mesmo 
autorize que seja realizado o recapeamento asfáltico da Estrada da 
Praia em toda sua extensão.  

Vereador 
Neto Piloto – 
UNIÃO 
BRASIL 

APROVADO POR UNANIMIDADE, Vereador Laércio Calderaro presidiu a Sessão. 
À FAVOR, Vereadores: Cardoso, Ananias Arruda, Lisboa, Xiquito, Neguinho, Izaque 
Cipriano, João Cambraia, Neto Piloto, Zezinho do Atumã, Rozenildo Lopes, Betão, 
Pedro Berengo e Junior Taveira. 

Requerimento nº004/2024 ao Prefeito Municipal, para que autorize o 
setor competente a realizar a recuperação do Ramal da Nova Vida e 
reparos na ponte que dá acesso ao referido ramal.  

Vereador 
Neto Piloto – 
UNIÃO 
BRASIL 

APROVADO POR UNANIMIDADE, Vereador Laércio Calderaro presidiu a Sessão. 
À FAVOR, Vereadores: Cardoso, Ananias Arruda, Lisboa, Xiquito, Neguinho, Izaque 
Cipriano, João Cambraia, Neto Piloto, Zezinho do Atumã, Rozenildo Lopes, Betão, 
Pedro Berengo e Junior Taveira. 

Requerimento nº005/2024 ao Prefeito Municipal, para que autorize o 
setor competente a realizar a recuperação do Ramal do Arranca Toco e 
da ponte que dá acesso ao referido ramal.  

Vereador 
Neto Piloto – 
UNIÃO 
BRASIL 

APROVADO POR UNANIMIDADE, Vereador Laércio Calderaro presidiu a Sessão. 
À FAVOR, Vereadores: Cardoso, Ananias Arruda, Lisboa, Xiquito, Neguinho, Izaque 
Cipriano, João Cambraia, Neto Piloto, Zezinho do Atumã, Rozenildo Lopes, Betão, 
Pedro Berengo e Junior Taveira. 

Requerimento nº006/2024 ao Prefeito Municipal, para que autorize o 
setor competente a realizar os serviços de recuperação da Ponte 
localizada no Ramal do Tauari.  

Vereador 
Neto Piloto – 
UNIÃO 
BRASIL 

APROVADO POR UNANIMIDADE, Vereador Laércio Calderaro presidiu a Sessão. 
À FAVOR, Vereadores: Cardoso, Ananias Arruda, Lisboa, Xiquito, Neguinho, Izaque 
Cipriano, João Cambraia, Neto Piloto, Zezinho do Atumã, Rozenildo Lopes, Betão, 
Pedro Berengo e Junior Taveira. 

Moção nº014/2024 que manifesta felicitações pela passagem do 
aniversário de Odenilson Lopes da Costa, comemorado no dia 28 de 
fevereiro.  

Vereador 
João 
Cambraia – 
PODEMOS 

APROVADO POR UNANIMIDADE, Vereador Laércio Calderaro presidiu a Sessão. 
À FAVOR, Vereadores: Cardoso, Ananias Arruda, Lisboa, Xiquito, Neguinho, Izaque 
Cipriano, João Cambraia, Neto Piloto, Zezinho do Atumã, Rozenildo Lopes, Betão, 
Pedro Berengo e Junior Taveira. 

Moção nº015/2024 que manifesta felicitações pela passagem do 
aniversário de Clodoaldo Batista dos Santos, comemorado no dia 03 de 
março.  

Vereador 
João 
Cambraia – 
PODEMOS 

APROVADO POR UNANIMIDADE, Vereador Laércio Calderaro presidiu a Sessão. 
À FAVOR, Vereadores: Cardoso, Ananias Arruda, Lisboa, Xiquito, Neguinho, Izaque 
Cipriano, João Cambraia, Neto Piloto, Zezinho do Atumã, Rozenildo Lopes, Betão, 
Pedro Berengo e Junior Taveira. 

Moção nº016/2024 que manifesta felicitações pela passagem do 
aniversário de Augusto Cézar Borges de Jesus, mais conhecido como 

Vereador 
João 

APROVADO POR UNANIMIDADE, Vereador Laércio Calderaro presidiu a Sessão. 
À FAVOR, Vereadores: Cardoso, Ananias Arruda, Lisboa, Xiquito, Neguinho, Izaque 
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Mugica, comemorado no dia 05 de março.  Cambraia – 
PODEMOS 

Cipriano, João Cambraia, Neto Piloto, Zezinho do Atumã, Rozenildo Lopes, Betão, 
Pedro Berengo e Junior Taveira. 

Moção nº017/2024 que manifesta APLAUSOS à jovem Giovana 
Sampaio Josino, aluna da Escola Estadual Prof.ª Beatriz do Vale, 
selecionada no Concurso “Cores do Futuro”, realizado pela Secretaria 
de Estado da Educação do Pará (SEDUC-PA).  

do Vereador 
Betão – 
UNIÃO 
BRASIL  

APROVADO POR UNANIMIDADE, Vereador Laércio Calderaro presidiu a Sessão. 
À FAVOR, Vereadores: Cardoso, Ananias Arruda, Lisboa, Xiquito, Neguinho, Izaque 
Cipriano, João Cambraia, Neto Piloto, Zezinho do Atumã, Rozenildo Lopes, Betão, 
Pedro Berengo e Junior Taveira. 

 


